

## На спектаклях наших гостей

### Яркое искусство

При переполненном зале проходят спектакли Московского Академического музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко в Луганском Дворце культуры имени Ленина.

С большим успехом прошла оперетта Ф. Зуппе «Донья Жуанита» в постановке заслуженного деятеля искусств РСФСР Л. Д. Михайлова (режиссер — народная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии СССР Н. Ф. Кемарская, балетмейстер — заслуженный деятель искусств Грузинской ССР, заслуженный артист РСФСР А. В. Чичинадзе, художник — заслуженный деятель искусств Туркменской ССР А. Ф. Лушин).

В этом спектакле зрители встретились с ярким творчеством народного артиста РСФСР, лауреата

Государственной премии СССР В. Канделани (сэр Дуглас), артистов И. Шапаря (Риего), В. Розова (губернатор), А. Мищевского (Жуан), М. Авдошной (Кармела) и других. Вновь порадовало искусство заслуженной артистки РСФСР, лауреата Государственной премии СССР Т. Янко (Олимпия), заслуженного артиста Азербайджанской ССР И. Джафарова (Рамон).

В «Донье Жуаните» состоялась первая встреча луганцев с талантливой певицей, лауреатом всесоюзного и международного конкурсов в Финляндии Галиной Писаренко. Многогранный талант актрисы особенно щедро раскрылся в следующем спектакле — опере П. И. Чайковского «Йоланта», где она исполняет главную партию. Прекрасный голос, высокое сценическое мастерство и личное

обаяние актрисы пленили зрителей. По достоинству оценили они и вдохновенную игру Э. Булавина (Рене), Н. Гуторовича (Водемон), В. Свистова (Эбн-Хакия), Я. Кратова (Роберт) и других.

Радостной была встреча и с нашим земляком, в прошлом горным мастером кадиевской шахты имени Ильича, а ныне заслуженным артистом РСФСР Олегом Кленовым, выступившим в партии Белькоре в опере Г. Доницетти «Любовный напиток». Успех спектакля разделили также заслуженный артист РСФСР Л. Болдин (Дулькамара), артисты В. Громова (Адина), Ф. Дубровский (Неморино) и другие участники ансамбля, балета и миманса.

В хореографической фантазии на музыку П. И. Чайковского «Франческа да Римини» перед луганцами предстало искусство известной балерины, заслуженной артистки РСФСР, лауреата премии имени Анны Павловой Элеоноры

Власовой, выступившей в партии Франчески. Зрители высоко оценили и вдохновенное творчество заслуженного артиста КаССР О. Егорова (Паоло) и В. Чигирева (Джотто).

Вчера наши гости побывали в Кадиевке, где показали оперу Д. Пуччини «Чио-Чио-Сан». Трудящиеся Коммунарка посмотрели оперетту «Перикола».